

戏里逼婚戏外洒脱

宋丹丹拒绝做“奇葩”老妈

《我的儿子是奇葩》已在北京卫视热播数天。戏里,宋丹丹饰演一位“被儿子惯坏”的母亲,施展各种手段对儿子逼婚。近日,在接受本报记者采访时,宋丹丹表示,生活中她会尊重儿子巴图的选择,绝不会逼婚、逼孩,因为人没有权规定别人要怎样生活。近两年接戏很多的宋丹丹透露,为身体考虑今年她不再接新戏。

本报记者 邱祎

“知天命”

今年不再接新戏

到了知天命的年纪,很多人都开始为退休打算,宋丹丹倒是把自己经营得风生水起,接连出演了《美丽的契约》、《我的儿子是奇葩》两部剧,宋丹丹这样评价自己现在的演艺道路,“就是为了开心”。宋丹丹称,“必需品是我工作,老在家里待着,很无聊。”

大家都知道拍戏很辛苦,是密集型的工作,经常要熬夜进行长时间的体力和脑力劳动,拍戏很“拼命”的宋丹丹,甚至有一天在工作的时候晕倒了。最近“文艺界走了几个导演”,让宋丹丹重视起自己的身体来。“我今年不拍戏了,应该休息至少半年。”她说,当时接《我的儿子是奇葩》就觉得接不了,太累了,但“交友不慎”,架不住汪俊导演的电话攻势和诚意相邀,再加上跟出品方华谊兄弟的老总关系铁,最后还有她喜爱的红酒做催化剂,才有了观众现在看到的这部话题轻喜剧。

不做“奇葩”老妈

干涉儿子生活

虽然宋丹丹给我们的印象多是喜剧形象,但她坚持认为自己是“演员”,“只不过半路杀到小品舞台,演了几个小品而已。”宋丹丹对自己的作品品质要求很严,多年的演戏经验告诉她——编剧的闭门造车往往导致剧本跟现实生活有差距,所以她拍戏从来都是看剧本不背台词,全靠现场发挥,宋丹丹透露,《我的儿子是奇葩》的大结局中,她有一段独白说哭了很多年轻演员,甚至导演都抹了眼泪。

别看在《我的儿子是奇葩》中宋丹丹施展各种手段逼着儿子结婚,是个被“惯坏”的奇葩妈妈,但生活中的她却是“超脱”的人,“女人最怕丈夫出轨,其实没用,这不是担心就能解决的事。女人得有自信。”对儿子巴图,宋丹丹更是潇洒,“他的人生是他自己的,他自己做主。”巴图成年之前,宋丹丹在培养儿子方面下了很大功夫:从小“重凿”人格,儿子不听话时打到自己手肿,甚至写过满是自己原则的“绝交信”,终于把儿子“教育成为一个很好的孩子”。如今儿子已经成年,不虚荣,从不花妈妈的钱,怕别人说自己是沾了妈妈的光,“巴图是个很可爱的孩子,自己要强。所有我认为正确的世界观、人生观、价值观,都已经全部传递给他了,剩下的路就是他自己走了。”



宋丹丹和儿子巴图(资料片)

《人生第一次》

辣妈钟丽缇被蜂蜇伤

本报讯(记者 邱祎) 15日,浙江卫视《人生第一次》将形象表达“珍惜每一分钟,和家人在一起”这个主题。节目中,无论是“拼命女神”钟丽缇的又一次受伤,还是王仁甫夫妻想方设法为孩子圆梦,都在告诉观众家人的重要。

在节目中一直以自信顽强的单身妈妈形象示人的钟丽缇,曾为了救女儿考拉奋不顾身跳进坑里;为了午餐她一个人背着竹篓辛酸地抓过泥鳅,一次次摔倒又站起,看得大家眼泪汪汪。

这次节目组给孩子们安排的任务是穿上防护服穿越有上百万只蜜蜂的蜂箱取工

具。一个个担心的父母表情凝重,王仁甫为了孩子免遭蜂蜇危险甚至想放弃录制节目。钟丽缇的小女儿考拉倒是出奇勇敢,第一个站出来穿越蜂阵,并顺利完成任归来。钟丽缇激动地一把把女儿抱在怀里,不小心被女儿防护服上粘着的蜜蜂蜇了一下,疼得她猛咬牙。不过,这位乐观的妈妈却笑着说:“我用我自己的受伤为大家验证了被蜜蜂蜇了也没太大问题。”

近日,这位爱孩子的勇敢妈妈在微博上留言“苦尽甘来”,并附上企鹅一家五口的图片,大家纷纷献上祝福,希望“企鹅爸爸”早日现身。



钟丽缇和女儿考拉

城市影院减免税收 农村电影力求标准化

两举措助推山东电影发展

本报记者 倪自放

为助推城市电影市场繁荣和农村公益电影放映工程,我省针对上述两项电影发展的政策或举措已先于全国大部分省市推出,一是对城市影院减免税收,财政和税务部门已经实施;二是由山东新农村数字电影院线公司牵头,对部分农村电影放映员进行培训,放映农村电影也要持证上岗了。

影院已实施税收减免政策

此前有媒体报道,国家今年会对影院进行部分税收减免。记者日前从一位影院负责

人处获悉,我省针对影院减免税收的政策已经实施,这位负责人透露,“从去年8月份开始,我省影院根据全国统一要求由营业税改增值税,但因为影院与片方分成的特殊性造成了‘营改增’后影院税收不降反升,我省财政和税务部门于是出台政策,减免影院税收。”

数据显示,中国影院建设还有空间,但日渐增高的商业地产租严重阻碍了影院的建设。全国范围内即将推行的对影院实行税收减免,一方面是减缓影院的经营压力,另一方面会刺激片商、地产商兴建更多的电影院,促进我国电影业的健康发展。

有报道称,随着新的税收政策出台,有关部门还可能鼓励影院放映电影之外的内容,譬如直播体育赛事和播放3D音乐会。

农村电影放映要持证上岗

由山东新农村数字电影院线组织的农村公益电影放映员考试将于3月16日在郯城县举行,这是农村电影放映员能否在2014年上岗从事公益电影放映的重要一步。

我国农村电影走的是公益放映的路子,即财政出资保证每个行政村每月放映一场公益电影,我省是较早实现“一村一

月一场电影”目标的省份之一。记者获悉,农村公益电影放映的财政补贴包括中央和省市县财政补贴,但市县财政补贴经常出现不到位的情况。山东新农村数字电影院线总经理凌荣介绍,“在市县财政补贴方面,我省只有济南、青岛、淄博、东营等到位,其他市、县对农村公益电影的补贴经常不到位,造成了部分基层放映员不到位、不规范,应付了事。”

为此,山东新农村数字电影院线每年组织放映员培训考试,考试合格的发放上岗证,考试不合格的将被清理出放映员队伍,以此保证农村电影放映的标准化。

沈星再诉

“追求者”骚扰

内地富商被判缓刑并罚款

本报讯 据香港《文汇报》报道,有“中国第一美女主持”美誉的主持人沈星,早前遭内地富商李军强闯在港香闺,她随后向法院申请禁制令禁止对方接近。去年12月方获律政司“放生”给予守行为的李军,12日再遭沈星控告藐视法庭,指其漠视禁制令,不断致电及传短讯滋扰并恐吓。李军缺席聆讯,被判入狱6个月,缓刑2年,并需赔偿10万港币。

沈星诉被“追求者”

再次骚扰

内地富商李军12日再因沈星而险些锒铛入狱,女方指他违反高等法院于去年9月发出的禁制令,禁止他再进入女方在香港、北京的寓所及办公室范围,当时李军曾承诺遵守入禀状内条款。时隔半年,李军却涉嫌不断违反命令,由去年12月开始不断滋扰,曾向她拨打27个电话及发出11条短讯,违反对法庭的承诺,更向她出言恐吓。沈星代表律师指李军行为已令沈星怕听到其来电,更不会接听来历不明的电话,声称患上创伤后后遗症。

据悉沈星一直否认与李军为情侣关系,只是一名追求者。

守行为期间

富商发“爱的宣言”

沈星一方引述当中2个电话及2个讯息内容,首先于去年12月26日,即李军获准守行为的3日后,传送短讯指“你(沈星)改口供,民事案给假口供也是要追究刑事责任,懂不?我手上有几张牌可以毁你一辈子,已经够狗血了。在监狱中呆了10天,几个夜晚不能成眠,在痛苦中度过。我的律师让我对你进行两项诉讼,我选择沉默。”他更发表“爱的宣言”称,“毕竟(我们)也曾相爱过,没你(沈星)那么狠。”

在今年3月5日的讯息中,李军又表示,“在我(李军)人生中最好年华之时,害得我身败名裂,还在搞我,你(沈星)的报应也快了。”今年1月李军又再度致电沈星,当时女方多次警告他不要致电,更指他已是违法,李还回应“开玩笑,你把我整够惨啦”、“什么是违法?你跟我是什么关系?”又对沈星说,“你怎么这么绝情呀,这么无情,这么冷漠呀。”

